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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu (konzultace, samostatnost): 

Student pracoval na bakalářské práci samostatně, postup řešení konzultoval s vedoucím 
práce podle předem stanoveného časového plánu. Zpracoval relativně obsáhlý soubor míst 
(zejména přechodů pro chodce, míst pro přecházení a vstupů do budov občanského vybavení), 
které je třeba upravit, aby byly použitzelné pro osoby se zrakovým a pohybovým postižením. 
Je třeba vyzdvihnout skutečnost, že se nejedná o náhodně vybraná místa na katastru města 
Kolín, ale o ucelenou trasu definovanou též na základě dotazníku mezi uživateli 
bezbariérových úprav (zrakově a pohybově postiženými osobami). 
 

Práce se zdroji (literatura, internet): 

Pro zpracování bakalářské práce využil celkem 8 zdrojů informací tištěných i 
elektronických. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce odpovídá příslušným normám a předpisům na zpracování odborných prací 
vysokoškolského charaktreru. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Práce je členěna do jednotlivých kapitol, podkapitol a částí a číslování v analytické i 
návrhové části voleno tak, aby byla zajištěna snadná orienatce mezi jednotlivými 
analyzovanými místy a jejich navrhovanými úpravami. 

Každé analyzované a následně řešené místo je zdokumentováno fotograficky a krátce 
popsáno v textu. Stejně tak návrhy řešení - změny jednotlivých prvků - jsou zakresleny do 
fotografie nebo je připojen schematický náčrt a následuje krátké vysvětlení nejen úpravy 
samotné, ale i důvodů, proč je třeba takovou úpravu provést. 
 

Využití poznatků ze studia:   

Student využil zejména poznatků z předmětu Bezbariérová doprava. 
 



Připomínky a dotazy k práci: 

Bakalářská práce by mohla příslušným odborům Městského úřadu v Kolíně posloužit 
jako podkladový materiál pro úpravy daných míst na trase od nádraží ČD do centra města. 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně (1) 
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